

Інформація про відвідування школи

для батьків

Не дозволяйте своїй дитині втратити

(чудовий старт у житті!)

TÚS LA

An Ghníomhaireacht um
Leanaí agus an Teaghlach
Child and Family Agency

Кожна дитина у віці від 6 до 16 років повинна отримати освіту і закінчити трирічне навчання після початкової освіти.

Якщо ви є батьком або опікуном* дитини віком від 6 до 16 років, ця листівка розповідає про особливу роль, яку ви відіграєте у забезпеченні того, щоб ваша дитина не упустила можливість отримати освіту.

Тут ви також знайдете інформацію про Агентство у справах дітей та сім'ї, яке підтримує регулярне відвідування школи та освіту дітей і молоді за участі службових осіб з питань соціального забезпечення освіти.

Завдання Служби у справах дітей та сім'ї - це підтримувати сім'ї та дбати про те, щоб кожна дитина отримувала освіту, як того вимагає закон. Майже всі діти роблять це, відвідуючи школу.

* Опікун - особа, яка має законні повноваження та обов'язок піклуватися про дитину або неповнолітню особу

Ваша дитина має право на освіту.

Хороша освіта в поєднанні з турботою і заохоченням дасть вашій дитині чудовий старт у житті.

"Хороша освіта означає, що я з більшою ймовірністю дізнаюся більше, розвину навички і таланти, знайду і збережу друзів, буду більш впевненим у собі, краще складатиму іспити, уникатиму втягнення у злочинну діяльність, матиму ширший вибір варіантів роботи, коли почну працювати..."



Що потрібно знати

Що ви повинні робити, якщо ваша дитина не може відвідувати школу

Ви повинні повідомити школу, що ваша дитина не може відвідувати заняття, і пояснити чому. У школі вам розкажуть, як передати їм цю інформацію - зазвичай, школа попросить вас написати записку.

Дуже часто у дитини можуть бути поважні причини відсутності в школі, і вони будуть взяті до уваги, якщо їх пояснити школі.

Що має робити школа, якщо ваша дитина пропускає багато занять

Школа повинна повідомити нас, якщо ваша дитина регулярно пропускає школу або якщо є

занепокоєння з приводу того, що ваша дитина не відвідує школу.

Директор школи може звернутися до нашої служби в будь-який час, навіть до того, як ваша дитина пропустила 20 днів, якщо є занепокоєння.

Однак нам буде повідомлено про всіх дітей, які з будь-якої причини пропустили 20 і більше днів у

Що ми повинні робити, якщо ваша дитина пропускає багато занять у школі

Якщо школа повідомить нам, що ваша дитина пропускає занадто багато занять, співробітник служби у справах дітей та сім'ї може відвідати вас, щоб дізнатися, як ми можемо допомогти зробити так, щоб ваша дитина відвідувала школу частіше.

Захист права вашої дитини на освіту

Ми допоможемо вам усіма можливими способами, щоб ваша дитина отримала освіту. Однак вас можуть притягнути до суду, оштрафувати або ув'язнити, якщо ви не відправите дитину до школи.

Судові позови будуть вживатися у виняткових випадках, якщо це єдиний спосіб захисту прав дитини

навчальному році.

Що ви можете зробити

Як ви можете допомогти своїй дитині регулярно відвідувати школу

- Зробіть освіту важливою у вашій родині і дайте дитині зрозуміти, що пропускати школу не є нормальним.
- Слухайте свою дитину. Цікавтеся її новинами про школу і запитуйте, чим вона займається.
- Допоможіть дитині пишатися гарним відвідуванням школи.
- Розвивайте впевненість дитини в собі, хваліть її, коли вона робить щось добре.
- Читайте листи та звіти зі школи і знайте шкільні правила.
- Відвідуйте шкільні збори та познайомтеся зі вчителем, персоналом і друзями вашої дитини.
- Не беріть сімейні відпустки під час навчального семестру.

на освіту.

Домашня освіта та приватні школи

Відповідно до Закону про освіту (соціальне забезпечення) 2000 року ви маєте право навчати свою дитину за межами визнаної школи, наприклад, у приватній школі або у себе вдома.

Якщо ви вирішили це зробити, ви повинні подати заяву на реєстрацію дитини в Службу у справах дітей та сім'ї, яка потім проведе оцінку освіти, яка надається. За додатковою інформацією звертайтеся за телефоном **(01) 771 8500**.

Найкращі поради від батьків!

"Вчасно вкладайте дитину спати в шкільні дні та в неділю ввечері. Достатній сон і відпочинок допоможуть дитині залишатися бадьорою".

"Не забувайте вчасно заводити будильник, щоб вчасно зібрати дитину до школи".

"Допоможіть дитині зібрати шкільний портфель і приготуйте обід напередодні ввечері, щоб у вас і вашої дитини було більше часу на збори вранці".

Зверніться до

- Будьте уважні до причин, чому ваша дитина може не хотіти ходити до школи. Якщо вашій дитині важко дається шкільна робота, негайно поговоріть зі школою.
- Заохочуйте дитину не влаштовуватися на неповний робочий день під час навчального року. Втоmlений підліток не зможе встигати вчитися в школі.

Що робити, якщо вам потрібна підтримка

Зв'яжіться зі Службою освіти Агентства у
соціального забезпечення справах дітей та сім'ї

за електронною поштою
ewsinfo@tusla.ie

або перевірте контактну інформацію вашого
місцевого офісу на сайті www.tusla.ie.

